

DH 2001.053

廿日早世

B9

動脈山金

TUESDAY, JANUARY 16, 2001

金山聯合學區將發表財政管理報告

十六日向州議會提報說明內部財務分析

【記者盧師惟舊金山報導】舊金山聯合學區將在州議會的要求下，於十六日發表一份聯合學區的內部財政管理報告，針對學區如何平衡開支、滿足教育目標，以及財政管理等問題，向州議會做出報告。

舊金山選出的州眾議會多數黨領袖薛利於去年在州議會中提出一項議案—AB 36，此項針對財務問題嚴重的舊金山聯合學區提出的議案，要求學區必須在二〇〇一年向州眾議會提交三個內部財務分析報告，除要說明學區的財務狀況外，同時也必須針對「財務危機和管理小組」的提問回答。

根據薛利的提案，舊金山聯合學區在報告中必須預估今年和未來連續兩年的財政收支平衡狀況，以及如何達到設定的財務計畫，此外，學區也必須針對「財務危機和管理小組」對學區財務指出來的錯誤、問題等，做出詳細的說明。除此之外，學區在這項報告中，也要細述學區如何處理和解決二〇〇一學年間出現的財務問題。

在這項提案中，金山學區的第一份內部財政管理報告將於二〇〇一年一月提交，第二份報告必須在今年五月提出，第三份報告則必須在九月間公布。州議會的立法分析師辦公室將會審核舊金山學區提交的報告，並且向州議會政策和財政委員會提出建議。

舊金山聯合學區的財政問題，在前任教育局長羅哈斯離職後受到各界關注。新任教育局局長艾克曼，將於十六日上午發表學區的第一份報告，州眾議員薛利，以及教育委員會主席吉兒·溫絲也將出席。